

Вырезка из газеты  
ГУДОК

24 ЯНВ 1954.....

Москва

Газета № . . . . .

## Награждение артистов Центрального театра транспорта

Минувшим летом коллектив Центрального театра транспорта совершил гастрольную поездку на Туркестано-Сибирскую и Ташкентскую дороги. В столице Казахстана — Алма-Ате и столице Узбекистана — Ташкенте творческий коллектив показал четырнадцать спектаклей из основного репертуара: «Боенепозд 14-69», «Буря», «К новому берегу» и другие. Кроме того, состоялись выезды на станции Матай и Аягуз Туркестано-Сибирской. Здесь в железнодорожных клубах с большим успехом прошли спектакли «Машенька», «Свадьба Гречинского», «Не все коту масленица». При встрече с самостоятельными коллективами были проведены беседы на тему «Работа над спектаклем».

Во время двухмесячной поездки театр показал 123 спектакля и дал около 30 шефских концертов на станциях, вагонных уча-

стках, промышленных предприятиях, в паровозных депо и колхозах.

В связи с успешным проведением гастролей в Узбекской ССР Президиум Верховного Совета этой республики наградил почетными грамотами 19 работников театра. В их числе — заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии Л. А. Скопина, заслуженный артист РСФСР А. С. Краснопольский, главный режиссер театра В. А. Гольдфельд, актеры П. В. Крылов, Е. С. Ковальская, Л. О. Генесина, О. А. Бузнецова, Э. М. Трейвас, И. В. Герасимов, И. А. Смысловский, Г. В. Спасский, А. Л. Полевой, Э. Д. Мильтон.

В Центральном театре транспорта постоянный представитель Совета Министров Узбекской ССР при Совете Министров СССР Б. А. Адилев торжественно вручил награжденным почетные грамоты.